
Květen ve školní družině                                                                               

Květen je měsícem plným radosti, květin a slunce – a ve školní družině 

jsme si ho užili opravdu naplno! 

Začátek měsíce jsme věnovali našim maminkám. V rámci Dne matek děti s 

láskou vyráběly přáníčka a drobné dárečky, aby mohly poděkovat za vše, 

co pro ně jejich maminky dělají. Kreativita a pečlivost, se kterou děti 

tvořily, byla dojemná.                                                 

Velký úspěch měla i švihadlová soutěž s královským názvem „Švihadlová princezna a 

Švihadlový rytíř“. Děti předvedly své dovednosti se švihadlem a ocenění si odnesli ti 

nejvytrvalejší i ti nejkreativnější. Nezapomněli jsme ani na poznávání přírody. Malovali jsme 

broučky v trávě a pozorovali jsme vývoj housenek babočky bodlákové, které jsme si pořídili. 

Děti fascinovaně sledovaly jejich proměnu a výsledky své práce ztvárnily v krásných 

výtvarných projektech na téma „vývoj motýla“. Nakonec jsme si vyrobili i vlastní malé 

hmyzáčky z dřevěných špachtlí a vlny. V květnu jsme se také připojili ke Světovému dni her, 

který jsme oslavili 28. května. Celé odpoledne patřilo hrám všeho druhu – hráli jsme puzzle, 

stolní fotbálek, míčové hry a děti si přinesly i své oblíbené deskové hry. Někteří odvážlivci 

dokonce vymysleli vlastní originální hry a s radostí je představili ostatním!                                                                                                                                                                    

Kromě toho jsme si užili i kreativní chvíle - děti malovaly obrázky, na kterých byly stany na 

školní zahradě. Tato aktivita byla součástí příprav na nadcházející družinovou přespávačku, 

na kterou se už všichni moc těšíme. Obrázky byly plné barev, fantazie a očekávání 

dobrodružství pod širým nebem. Pokud nám to počasí dovolí, trávíme co nejvíce času venku 

na školní zahradě, kde si hrajeme, sportujeme a odpočíváme na čerstvém vzduchu. Když 

počasí nepřeje, využíváme školní tělocvičnu, kde děti rozvíjejí své pohybové dovednosti v 

různých sportovních hrách a aktivitách. 

S radostí jsme se také zapojili do krásného projektu „Výstava bábovek“, který je 

poděkováním náhradním rodinám za jejich lásku, péči a každodenní obětavost. Výstava 

probíhá od 28. května do 22. června 2025 v KC FNO. Společně s dětmi jsme vytvořili čtyři 

originální bábovky, které symbolizují roční období - jaro, léto, podzim a zimu. Na jejich 

výrobu jsme použili různé materiály - plast, dřevo i papír  a nechali jsme pracovat nejen ruce, 

ale hlavně fantazii. Naše bábovičky jsme s dětmi ozdobili s velkým nadšením a láskou. Každá 

z nich vypráví svůj malý příběh. Děkujeme organizátorům za možnost být součástí této 

výjimečné akce a přispět tak k podpoře a ocenění náhradních rodin. 

Květen ve školní družině byl nejen zábavný, ale i poučný.  

 

Už teď se těšíme, co přinese červen!                                                          Renáta Rychetníková 

 

                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

                 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 


